
 

 

 

 

 

 

Családbarát kórházi 

innovációk - 2022 
Családbarát intézkedések a PTE Klinikai Központban 

 
A pályázó adatai: 
 
Az intézmény neve:   Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ 
Az intézmény vezetője:   Dr. Sebestyén Andor elnök 
Cím:     7623 Pécs, Rákóczi út 2. 
Központi telefonszám:   72/536 000, 72/536 001 (automata központ) 
E-mail:     eu.human@pte.hu 
Kapcsolattartó:   Dr. Papp Ildikó, egészségügyi humánpolitikai igazgató 
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A PTE Klinikai Központja az ország egyik legnagyobb egészségügyi szolgáltatója. A családbarát szemlélet 

egyre inkább a PTE Brand része. A Covid-19 járvány felülírta az eddigi folyamatainkat, ehhez 

alkalmazkodva igyekeztünk munkavállalóink életét megkönnyíteni. 

 

2020-ban a kisgyermekes munkavállalók részére lehetőséget biztosítottunk a fizetett szabadság 

könnyített igénybevételére, a munkaidőkeretben dolgozóknál a pihenőnapok átütemezésére, a 

fizetés nélküli szabadság és az igazolt fizetetlen távollét igénybevételére, valamint a „home office” 

munkavégzésre. 

 

Különös figyelmet fordítottunk az életkoruk, élethelyzetük 

(várandósság, fennálló krónikus betegség) miatt kockázatosabb 

munkavállalói csoportba tartozó munkavállalóinkra.  

Rugalmas foglalkoztatási formák (kötetlen, vagy rugalmas 

munkarend, távmunka, részmunkaidő) kapcsán támogattuk az 

igényeket. 

 

Kiterjesztettük az intézményi keretben biztosított szolgáltatásokat. (munkahelyi bölcsőde, óvoda, 

prevenciós szűrések, komplett munkaképesség vizsgálatok, sportlétesítmények térítésmentes 

igénybevétele). 

Az éves „Fuss a Rákgyógyításért!” jótékonysági futóversenyből 

befolyt összeget az Eurakvilo Gyermekonkológiai és 

Gyermekhospice Közhasznú Alapítvány javára ajánlottuk fel. 

 

2021. év végén több mint 700 fő részvételével megrendeztük a 

Családi Korinap és Mikulás ünnepséget a Pécsi Műjégpályán.  

 

A nyári iskolai szünetben tematikus táborokat, évközben 

kulturális programokat, családi sporteseményeket 

(futóversenyek, kerékpártúrák, teke, túrák) szervezünk - olykor 

több száz fős részvétellel - melyeket 2022-ben is folytatni 

kívánunk. 
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Betegeink számára biztosított lehetőségek 

 
Regionálisan és országosan is magas szintű ellátást nyújtó 
egészségügyi szolgáltatóként fontosnak tarjuk a családbarát 
környezet kialakítását. Klinikáinkon segítjük a kisgyermekkel 
érkezők szükségleteit (pelenkázó, gyereksarok). 

A Gyermekklinikán a Csodalámpa Alapítvány „Gyógybűvészet” 
rehabilitációs bűvészprojektet indított az osztályokon 
személyes és online tanítással, amit önkéntes kollegák 
segítenek. A gyermekekhez a Piros Orr Bohócdoktorok és a 
Nevetnikék Alapítvány önkéntesei is járnak. A folyosón 

fejlesztő, szórakoztató játékok kerültek kihelyezésre. A szülők számára igény szerint, kulturált 
körülmények között biztosított az intézményi elhelyezés.  
 

Pécsi Orvostanhallgatók Egyesülete szervezi a „Teddy Maci” 

programokat, ahol orvostanhallgatók segítségével a kicsik 

játékmackóik „kezelésén” keresztül győzik le félelmeiket és 

ismerkednek meg a betegségek gyógyításával. 

Oltópontunkon játékokat, rajzeszközöket biztosítunk, az oltóorvos 
„varázsspray”-je segíti a félelem oldását a gyermekekben. 

A Szülészeti Klinikán a COVID fertőzések esetén is biztosítottuk az „aranyórán” túl a szülő és újszülött 

együttlétét.  

Terveink közt szerepel a családbarát szolgáltatások fejlesztése, az intézményi innovációk, jó 
gyakorlatok kiterjesztése az egészségügyi ellátások tágabb szegmensében.  
 
 
 

 


